
テーマ：テーマ：テーマ：テーマ：10101010 年後のわくわくする年後のわくわくする年後のわくわくする年後のわくわくする鷹栖鷹栖鷹栖鷹栖市街地市街地市街地市街地をデザインしようをデザインしようをデザインしようをデザインしよう    

「「「「鷹栖地区はなぜ鷹栖地区はなぜ鷹栖地区はなぜ鷹栖地区はなぜ暮らしやすい？暮らしやすい？暮らしやすい？暮らしやすい？魅力魅力魅力魅力を探ろう！を探ろう！を探ろう！を探ろう！」」」」    

「「「「私たち私たち私たち私たちがががが大切大切大切大切にしたいにしたいにしたいにしたい鷹栖地区の暮らしやすさ鷹栖地区の暮らしやすさ鷹栖地区の暮らしやすさ鷹栖地区の暮らしやすさって何だろうって何だろうって何だろうって何だろう」」」」    

☆☆☆☆皆さん皆さん皆さん皆さんのお知恵をのお知恵をのお知恵をのお知恵をください！ください！ください！ください！ご友人ご友人ご友人ご友人お仲間の方も一緒にお越しください！お仲間の方も一緒にお越しください！お仲間の方も一緒にお越しください！お仲間の方も一緒にお越しください！    

鷹栖地区住民ワークショップ 

第３回目のご案内 

12 月 20 日（木）午後６時 30 分～ ＠鷹栖地区住民センター 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

74％の方が鷹栖地区は「「「「暮らしやすい暮らしやすい暮らしやすい暮らしやすい」と回答」と回答」と回答」と回答しています。特に「30

代」「80 代」の方は 80％以上の方が暮らしやすいと感じています。

（2018 年鷹栖地区アンケート） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どうすれば、鷹栖地区の皆さんが望むまちの姿「子どもが増えて活気があふれ、

多世代交流を大切にするまち」を実現できるか、何ができるのか、地域の皆さん

にお知恵をいただき、話し合い、皆さんとともに進める計画づくりにつなげてい

きたいと思います。 

 

少しの飲食をご用意し、和気あいあいと、町の若手職員もご一緒させて 

いただいて、ぜひ皆さんのお話をお聞かせください！M(_ _)M 
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飲食店やお店があって利用しやすい

住民同士のつながりが心地よく安心できる

住宅地が静かで過ごしやすい

よく利用する施設がある

病院や公共施設があり安心して暮らせる

学校や保育園などがあり子育てしやすい

旭川市へのアクセスが良い
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4% なぜ暮らしやすいのでしょう？ 

また、私たちが大切にしたい 

“鷹栖地区の暮らしやすさ” 

とは何でしょう？ 

アンケートでの 

暮らしやすさの理由（選択式） 


